



SORTEO DE UBICACION. — Los representantes de los partidos políticos contendientes, participaron en el sorteo de ubicación en las papeletas de votación para el 31 de marzo. Izquierda a derecha: Dres. Jorge Hernández, José Humberto Posada, Sergio Mena Méndez, Sr. Raúl Molina Martínez, Dr. José Manuel Pacas, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar y Dr. Mario Samayoa.

Continúan los Robos en Escuelas de la Capital

Los robos en los centros educativos de San Salvador y ciudades aledañas han aumentado causando serios perjuicios a maestros y alumnos.

En kindergartens y escuelas de primeros ciclos,

los ladrones se llevan aparatos de sonido, máquinas de escribir, papelería, escritorios, sillas y todo cuanto pueden.

En la Escuela "Dr. Dario González" de la Colonia Dolores, en la zona

del Parque Zoológico Nacional, los ladrones se han introducido en dos oportunidades, llevándose equipos valorados en más de 2 mil colones. El primer robo lo cometieron el 14 y el otro el 21.

Los padres de familia están preocupados por la falta de seguridad en la escuela, por lo que realizarán sesiones para organizar actividades y recaudar dinero para construir un muro o buscar los servicios de un vigilante, ya que prácticamente ninguna escuela de San Salvador es cuidada ni viven en ellas profesores o parientes de éstos que podrían cuidarlas.

En el Tercer Ciclo de Cuscatancingo los ladrones se llevaron los escritorios, láminas que servían como división de aulas, pizarrones, sillas y hasta las lámparas del alumbrado.

Los padres de familia piden a los cuerpos de seguridad que realicen investigaciones en los lugares donde están apostados los "topeteros", porque son ellos los que inmediatamente compran los aparatos de sonido y los venden en talleres con los que están de acuerdo para hacer negocio.

—Favor pase a la página 21.

CCE Estudia Optimos Sitios de Votación

Actualmente, el Consejo Central de Elecciones está levantando un inventario de los mejores lugares de votación en San Salvador, para facilitar el ejercicio del derecho del sufragio a los votantes y la labor del CCE, de las juntas electorales y de los vigilantes de

los partidos, según declara a EL DIARIO DE HOY el Dr. Ramiro Méndez Azahar, representante del PCN en el CCE.

Para el caso mencionó como una de las mejores posibilidades el colocar las

—Favor pase a la página 21.

Empeora el Servicio que Presta el Seguro Social

Ultimamente ha empeorado el ya pésimo servicio que presta el Seguro Social tanto en el Hospital General como en las unidades periféricas, según numerosas quejas de los asegurados.

A la mayoría de personas entrevistadas les preocupa grandemente el anuncio de que se han

aumentado considerablemente las personas que atenderán el Seguro, ya que aun cuando ellos no se oponen, dudan que la entidad pueda atender a tantos nuevos asegurados, cuando de por sí no pueden con los antiguos.

Un motorista de un bus

—Favor pase a la página 46.

Sugieren más Precaución ante Broca del Cafeto

Tomar mayores precauciones para evitar la expansión de la Broca del Cafeto que ya cubre más de tres mil quinientas manzanas de cultivos en la Zona Occidental del país, recomienda el Ing. agrónomo Rafael Eduardo González.

"Si nos descuidamos de rastrearla, afirma, esta plaga traerá cuantiosas pérdidas a la caficultura, más de las que está ocasionado y debe tenerse presente que es un ataque al primer producto nacional", dijo el joven profesional.

El Ing. González es coor-

dinador técnico de Químicas Hoechst de El Salvador y especializado en el combate de esta clase de plagas.

Manifiesta el Ing. González que la broca apareció en Centro América en la vecina República de Guatemala en el año de 1971 y desde entonces los caficultores de ese país han estado sufriendo mermas de sus cosechas por el daño del insecto, el cual es del tamaño de la cabeza de un alfiler.

Generalmente, dice, se acostumbra, para fines comerciales, entregar al cinco por uno cuando se reci-

be el producto en los beneficios para su procesado, pero con el ataque de la broca se han dado casos de entregar el café hasta ocho o diez quintales uva por uno de oro, o sea que hay una pérdida del cincuenta por ciento de la cosecha. Esto para explicar en términos prácticos cómo es que se sienten los efectos en los productores, propiamente dicho, agregó.

La broca del fruto del café —dijo— fue localizada en El Salvador por técnicos del Instituto Salvadoreño de Investigaciones

—Favor pase a la página 21.

Imposible que Educación Construya 3 Hospitales

Las exigencias que hace ANDES al gobierno, de construir tres hospitales regionales como condición a tomar parte en las reformas a la Ley de Servicio Médico Hospitalario, que caduca este mes, son imposibles de cumplir, por lo que los maestros podrán

quedarse sin recibir las prestaciones que tienen desde 1982.

Las autoridades informan que sólo la construcción del hospital regional de San Miguel costaría treinta millones de colones y 3 millones la de cualquier centro de salud, sin incluir en ninguno el gasto en equipo, instalaciones y

funcionamiento. Ni el Ministerio de Educación ni el de Salud Pública disponen de recursos económicos como para satisfacer esas demandas "ahora mismo" como exige ANDES.

Las penurias presupuestarias son tan graves, se dice, que los 14 hospitales

—Favor pase a la página 39.

Conferencia Informativa Mañana

Los nuevos miembros de la directiva del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, han convocado para una conferencia informativa mañana martes, a las 11 horas, en el local de APES.

Su nuevo presidente, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, informa que en la conferencia con los periodistas tratarán puntos relacionados con la situación económica del país, en forma especial.

Además del Lic. Meléndez Flores, los otros directivos son: Vicepresidente Lic. Eduardo Montes Grandos; Secretario General Lic. Salvador Oswaldo Bran (Economista del Año 1984) y suplente Lic. Evert Vargas; Secretario de Finanzas Lic. José Aristides Mendoza y suplente Lic.

—Favor pase a la página 46.



A DIPUTADO. — José Andrés Ayala, es candidato a diputado por el departamento de La Libertad, postulado por AD.

CCE Explica por qué los 6 Millones de Papeletas

Seis millones de papeletas de votación ha mandado a imprimir el Consejo Central de Elecciones, para prever cualquier problema que se suscite durante las elecciones del 31 de marzo.

Así lo expresó ayer a EL DIARIO DE HOY, el consejal Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, quien agregó que "contaremos

con las papeletas necesarias, que permiten en un momento determinado contar con el material suficiente, en caso de imprevistos dados, que ojalá no se den".

Han previsto más o menos un porcentaje de exceso, ya que el número de electores es de aproximada-

—Favor pase a la página 39.

BCR Divulga Instructivo sobre Medidas Cambiarias

ACUSACION

El Banco Central de Reserva va a divulgar un instructivo para que el público tenga más conocimiento sobre cuales son las medidas sobre el cambio monetario, dijo a EL DIARIO DE HOY el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente de la institución, por el poco conocimiento que tiene el público de ellas no se aplican adecuadamente.

Dice el Lic. Benítez, que en un documento que presentaron ante el Congreso varios senadores, en un párrafo se afirma que el Banco Central de Reserva no tiene capacidad operacional para poder controlar alteraciones en el precio real de lo que importa-

—Favor pase a la página 46.

Destacan Papel de AD en Elaborar Constitución

El papel que los diputados representantes de Acción Democrática, hicieron en la elaboración de la Constitución Política de 1983, destacó el Dr. Luis Nelson Segovia, dirigente de ese partido.

Dijo que AD preparó a su gente para la Asamblea Legislativa Constituyente y sentó precedentes dentro de los esbozos éticos, morales y técnico-jurídicos, lo que no hicieron los representantes de los otros

partidos políticos.

En la Constitución de 1983, afirmó, hay muchos avances en los campos sociales y económicos, en la protección a los derechos individuales y sociales y eso es motivo de orgullo para AD, que no se considera autor de la Carta Magna, pero sí parte importante en la concepción del instrumento fundamental que rige la vida de

—Favor pase a la página 23.



VIGILANCIA EN TRONCAL. — Efectivos militares de la Primera Brigada de Infantería mantiene una vigilancia especial en la Carretera Troncal del Norte para evitar que los terroristas boicoten el transporte de autobuses y camiones. Ayer se reportaron nuevos incidentes en la zona, pero no se paralizó el tráfico de vehículos.